

## 薄熙来案完成第二天法庭调查 今日继续开庭

### 公诉人就薄熙来通过薄谷开来、薄瓜瓜收受徐明给予巨额财物的事实进行举证

# 薄谷开来:在法买房薄熙来知情

据新华社电 23日,薄熙来受贿、贪污、滥用职权一案庭审进入第二天,继续进行法庭调查。

公诉人就薄熙来通过其妻薄谷开来、其子薄瓜瓜收受徐明给予巨额财物的事实进行举证。

在上午的庭审过程中,公诉人当庭出示了相关书证,播放了2013年8月10日询问证人薄谷开来的同步录音录像,宣读了薄谷开来、法国人德维尔等证人证言,播放了相关视听资料,证明薄谷开来用其收受徐明给予的购房资金,以231.86047万欧元(折合人民币1624.9709万元)在法国购买房产,薄熙

来对此知情。

下午开庭后,公诉人出示了相关书证、证人张晓军等人证言、物证照片、被告人供述和亲笔供词等证据,证明薄熙来通过其妻和其子收受徐明支付的国内国际机票、住宿、旅行费用,偿还信用卡欠款费用,以及购买的电动平衡车等,共计折合人民币443.1432万元。

公诉人、被告人及其辩护人进行了质证。被告人薄熙来对指控的主要事实,以与我无关、印象模糊、花了多少钱没人具体跟我说等进行辩解。辩护人就此证人证言的真实性、相关书证的合法性等发表了质证意见。公诉人就被告

人及其辩护人的质证意见进行了针锋相对的回应,指出被告人在辩解中对关键事实发表了很多相互矛盾的意见。同时,公诉人明确提出,检察机关向法院提交的相关证据,来源清楚、提取合法、内容真实,应结合全案证据进行综合判断。

法庭还对薄熙来贪污犯罪的指控进行了第一阶段调查,时任大连市城乡规划局局长的王正刚(另案处理)出庭作证。

为了保持庭审的连续性,经控辩双方同意,法庭决定24日(星期六)继续开庭审理。

## 李某某涉嫌轮奸案28日开庭 不公开审理 受害人不出庭

星报综合报道 23日下午,李某某同案被告辩护律师李在珂在微博上公布消息称,李某某涉嫌轮奸案将于8月28日上午9:30在北京海淀法院开庭。记者随即电话联络了李在珂律师本人、李某某的辩护律师陈枢,他们均表示,消息属实。而随后,北京法院网微博也发布官方消息,称定于28日开庭,并称是不公开审理。

李在珂律师表示,届时五名被告以及未成年被告的法定代理人、辩护人将会悉数出席,参加审判。此前,杨女士代表律师田参军称,杨女士重度抑郁,确定不出庭。

## 空军一架强-5飞机训练中失事

### 牺牲飞行员为避免飞机坠落到人口稠密区放弃跳伞

据中新社电 中国空军发布的官方消息称:23日10时29分左右,中国沈阳空军某部一架强-5飞机在飞行训练中失事,1名飞行员不幸牺牲,地面无附带人员伤亡。该飞机坠落于辽宁省大连市瓦房店莲花山附近,事故原因正在调查中。

另据媒体报道,该飞机坠落在玉米地里,飞行员为避免飞机坠落到人口稠密区域而放弃跳伞逃生的机会。

强-5飞机是新中国研制的第一代超音速强击机,屡建战功,成为空军主力

机种之一。1958年8月,强-5正式在南昌飞机制造公司上马,陆孝彭任总设计师,1965年原型机首飞,1968年投产。

此外,强-5战机是中国两弹事业的功勋战机。1971年12月31日,航空兵某师彝族飞行员杨国祥驾驶挂有实用氢弹的强-5甲型飞机,在中国西部靶场作投掷试验。之后,1972年1月7日,杨国祥驾驶强-5甲型飞机再次升空,成功地投掷了中国第一枚实用氢弹,荣立一等功。



飞机坠落实地

## 林州公安局3名官员被撤职 摔婴民警被批捕双开

星报综合报道 因对摔婴事件处理措施不力,河南林州市委、市政府昨日决定:给予林州市公安局党委书记、局长魏书平留党察看两年、行政撤职处分,给予林州市公安局党委副书记、政委杨承栋撤销党内职务、行政撤职处分,给予林州市公安局党委副书记苏祥顺撤销党内职务处分。

另据报道,8月22日,林州“摔婴案”犯罪嫌疑人郭增喜,因涉嫌故意伤害罪,被检察机关依法批准逮捕。同日,纪检监察机关决定给予郭增喜开除党籍、开除公职处分。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

# 市场星报

办最有价值的都市报

## 财经更

# 专业

打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110

广告热线: 2815807

订报热线: 7136993

安徽财经网:

www.ahcaijing.com

